So ky la (a)

Séu (1 < u < N) duge goi 13 wdc s6 ky la cia N néu N/u = N mod u (trong d6 / 13
phép chia 14y phan nguyén; mod 1a phép chia 1ay phan du). Vi du: khi N = 15 thi 4 1a

mot ude sd ki la ciia 15 vi 15/4 = 3 va 15mod4 = 3.

Cho s6 ty nhién N (0 < N < 10%), hiy tim s6 lugng va gid tri cac ude s6 ky la cua N.

Dir liéu vao

e Mot s6 nguyén duong N.

Két qua

e Mot dong duy nhat gom s luong udc sb ky la, tiép theo d6 1a mot dau hai chdm
va tiép dén 1a cac ude sd ky la dugc sip xép tir nho dén 16n viét cach nhau boi mot

dau cach.

Vi du

Input Output
27 2:8 26
108 6:11 17 26 35

53 107




